
Návod na obsluhu

I Hlavní parametry:
  Ovládací panel:

pracovní teplota:-20-+60℃
vnější rozměry: D160×Š95×V51mm
výstupní napětí: ≤4A (každý kanál)
napájení: DC 12-24V
výstup: 3 kanály
způsob připojení: společná anoda

Dálkové dotykové zařízení:

napájení: 1.5 V*3
proud v režimu spánku: 3uA
kolečko změny barev: 60
proud: 10mA   
doba režimu spánku: 6 měsíců
pracovní proud: 300uA
dosah: 20m

II Návod na obsluhu ovladače: 
Návod na obsluhu panelu ovladače:
Ovládací panel má 6 tlačítek a následující funkce:
ON/OFF: přepínač zapnutí/vypnutí ovladače v libovolném okamžiku;
MODE: tlačítko změny režimu, 19 režimů na výběr – z toho 4 dynamické režimy a 15 statických;
jas+ (B+): tlačítko zvyšování jasu; ve statickém režimu se jas po každém stisknutí zvýší o 1 úroveň; 
možnost podržení tlačítka; jas lze zvýšit max. o 25 úrovní;
jas- (B-) : tlačítko snižování jasu; ve statickém režimu se jas po každém stisknutí sníží o 1 úroveň; možnost 
podržení tlačítka; jas lze snížit max. o 25 úrovní.
rychlost+ (S+): tlačítko zvyšování rychlosti, v dynamickém režimu se rychlost po každém stisknutí zvýší o 
1 úroveň; možnost podržení tlačítka; rychlost lze zvýšit max. o 100 úrovní;
rychlost- (S-): tlačítko snižování rychlosti; v dynamickém režimu se rychlost po každém stisknutí sníží o 1 
úroveň; možnost podržení tlačítka; rychlost lze snížit max. o 100 úrovní;
pause:tlačítko přerušení; v automatickém režimu existuje možnost zastavit ovládané zařízení v aktuálním 
stavu;

Návod pro dálkové ovládání ovladače:
1.Dálkové ovládání má 64 dotykových tlačítek s následujícími funkcemi:
kolečko barev: Vícebarevné dotykové kolečko; tlačítko pro statický režim, více než 60 bodů
dotyku. Tlačítko má dvě funkce:
①Kolečko volby barvy ve statickém režimu; kolečko můžeme používat pro statické barvy pouze tehdy, 
když je aktuální režim ovládání nastaven na režim M (barva).
②Kolečko změny barev umožňuje volbu změny až 60 statických barev (tak, jak je zobrazeno na kroužku)
Režim (M+,M-): toto tlačítko má 2 funkce:

①Tlačítko volby režimu; když volíme režim barev na kolečku, můžeme jej změnit pomocí tlačítka M.

②M je tlačítkem změny režimu; je-li ovládací režim nastaven na "M", můžeme toto tlačítko použít k výběru 
režimu barev z tabulky. 
B+: dálkové ovládání jasu; každé stisknutí tlačítka zvýší jas o 1 úroveň; max. 100 úrovní. 
B-: dálkové ovládání jasu; každé stisknutí tlačítka sníží jas o 1 úroveň; max. 100 úrovní.
S+: dálkové ovládání rychlosti; každé stisknutí tlačítka zvýší rychlost o 1 úroveň; max. 100 úrovní.
S-: dálkové ovládání rychlosti; každé stisknutí tlačítka sníží rychlost o 1 úroveň; max. 100 úrovní;
Pause: v dynamickém režimu zastaví ovládané zařízení v jeho aktuálním režimu

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI

I   Parametry główne:
Panel sterowania:

 temperatura pracy: -20 - 60℃
 zasilanie: DC 12-24V
 wymiary zewnętrzne: 160 × 95 × 51 mm
 wyjście: 3 kanały
 napięcie wyjściowe: ≤4A (każdy kanał)
 tryb podłączenia: wspólna anoda

Zdalne urządzenie dotykowe:
 zasilanie: 1.5 V*3
 natężenie: 10mA
 natężenie robocze: 300µA
 natężenie w trybie uśpienia: 3µA
 czas trybu uśpienia: 6 miesięcy
 zasięg: 20m
 krążek zmiany kolorów: 60 opcji

II  Instrukcja sterownika:
Instrukcja obsługi panelu sterownika:

Panel sterowania posiada 6 przycisków i następujące funkcje:

ON/OFF: przełącznik włączenia/wyłączenia sterownika w każdym momencie;
MODE: przycisk zmiany trybu, 19 trybów do wyboru - w tym 4 tryby dynamiczne i 15 statycznych;
jasność+ (B+): przycisk zwiększania jasności; w trybie statycznym jasność zwiększy się o 1 poziom po 
każdym naciśnięciu; możliwość przytrzymania przycisku; jasność można zwiększyć o maks. 25 poziomów;
jasność- (B-): przycisk zmniejszania jasności; w trybie statycznym jasność zmniejszy się o 1 poziom po 
każdym naciśnięciu; możliwość przytrzymania przycisku; jasność można zmniejszyć o maks. 25 poziomów;
prędkość+ (S+): przycisk zwiększania prędkości, w trybie dynamicznym, prędkość zwiększy się o 1 poziom 
po każdym naciśnięciu; możliwość przytrzymania przycisku; prędkość można zwiększyć o maks. 100 
poziomów;
prędkość- (S-): przycisk zmniejszania prędkości; w trybie dynamicznym, prędkość zwiększy się o 1 poziom 
po każdym naciśnięciu; możliwość przytrzymania przycisku; prędkość można zmniejszyć o maks. 100 
poziomów;
pause：przyc isk pauzowania;  w t ryb ie dynamicznym is tn ie je  możl iwość zat rzymania 
sterowanegourządzenia w aktualnym stanie;

Instrukcja zdalnego urządzenia sterującego:

1. Zdalny pilot posiada 64 przyciski dotykowe z następującymi funkcjami:

krążek kolorów: Wielokolorowy dotykowy krążek; przycisk dla trybu statycznego, ponad 60 punktów dotyku.

Przycisk krążka posiada dwie funkcje:

① Krążek wyboru koloru w trybie statycznym; tylko, kiedy aktualny tryb sterowania jest ustawiony w trybie M. 
(kolor), można używać krążka dla statycznych kolorów.’

②Krążek zmiany kolorów umożliwia wybór zmiany do 60 statycznych kolorów (tak, jak wskazuje krążek)

Tryb (M.+, M-): ten przycisk posiada 2 funkcje:

①Przycisk wyboru trybu; kiedy wybrany jest tryb kolorów z krążka można go zmienić używając przycisku M.

②M jest przyciskiem zmiany trybu; kiedy tryb sterowania jest w trybie "M.", można użyć tego przycisku do 
wybrania trybu kolorów z tabeli.

B +: zdalne sterownie jasnością; każde użycie przycisku zwiększy jasność o 1 poziom; maks. 100 poziomów.
B - : zdalne sterowanie jasnością; każde użycie przycisku zmniejszy jasność o 1 poziom; maks. 100 
poziomów.
S+: zdalne sterowanie prędkością; każde użycie przycisku zwiększy prędkość o 1; maks.100 poziomów.
S- : zdalne sterowanie prędkością; każde użycie przycisku zmniejszy prędkość o 1 poziom; maks. 100 
poziomów;
Pause： w trybie dynamicznym zatrzymuje sterowane urządzenie w jego aktualnym trybie.

2. Zarządzanie zasilaniem:
 wprowadza zdalne urządzenie sterujące w tryb uśpienia po 20s nieużywania (tryb bezdotykowy); po lekkim 
wstrząśnięciu, urządzenie zdalnego sterowania wróci do trybu roboczego (tryb dotykowy).
3. Instrukcja kontrolek:
Kontrolka RF świeci - zdalne urządzenie wysyła sygnał; wyłączona kontrolka oznacza brak wysyłania 
sygnału.
4.  Sposób programowania bezprzewodowego zdalnego urządzenia steruj: 
Zbliżyć do włączonego sterownika, wcisnąć przycisk ON/OFF na pilocie i przytrzymać przez 3s, aby 
dopasować kodowanie. Kontrolka ładowania zacznie mrugać, kiedy kodowanie zakończy się pomyślnie.

.Wybór trybu panelu sterowania zmienia się następująco:

III  Podłączenie panelu sterowania:

IV  Uwagi:
1. Na początku należy podłączyć kabel "Load", następnie kabel zasilania "Power"; Zanim włączysz zasilanie, 
upewnij się, że nie powstanie spięcie pomiędzy podłączonymi kablami.
2.Napięcie zasilania powinno być między DC12-24V; Większe napięcie może przepalić sterownik.
3,Podłączenie "Load" musi być zgodne z diagramem.
4. Kiedy nie używasz zdalnego kontrolera, nie umieszczaj go na ruchliwym podłożu, aby zaoszczędzić 
baterię.
5.Gwarancja na ten produkty wynosi 1 rok i zapewnia wymianę zepsutego sprzętu lub naprawę bez 
dodatkowych opłat, ale wyklucza uszkodzenia z powodu nieprawidłowego użytkowania lub przeładowania.

Numer trybu Funkcja Uwagi

1

 
Czerwony - statyczny

Regulacja jasności， brak regulacji prędkości

2

 

Zielony - statyczny

3

 

Niebieski - statyczny

4

 

Fioletowy - statyczny

5 Niebiesko-zielony - statyczny

6 Żółty - statyczny

7 Biały - statyczny

8 Trzy kolory - zmiana skokowa Regulacja prędkości, brak regulacji jasności

9 Trzy kolory - płynne przechodzenie kolorów Regulacja prędkości, brak regulacji jasności

10 Siedem kolorów - zmiana skokowa Regulacja prędkości, brak regulacji jasności

11 Siedem kolorów - płynne przechodzenie kolorów Regulacja prędkości, brak regulacji jasności

2.Ovládání napájení:
uvádí zařízení dálkového ovládání do režimu spánku po 20 s nepoužívání (bezdotykový režim); po 
lehkém zatřesení se zařízení dálkového ovládání vrátí do pracovního režimu (dotykový režim).
3.Popis funkce kontrolek:
Kontrolka RF svítí – dálkové zařízení vysílá signál; vypnutá kontrolka znamená, že není vysílán žádný 
signál.
4.Způsob programování bezdrátového zařízení dálkového ovládání: 
Přibližte k zapnutému ovladači, stiskněte tlačítko ON/OFF na dálkovém ovládání a podržte na dobu 3s 
pro přizpůsobení kódování. Kontrolka nabíjení začne blikat, jakmile bude kódování úspěšně dokončeno.

Režimy na ovládacím panelu se mění následovně:

III Připojení ovládacího panelu:

IV Poznámky:
1. Nejdříve je třeba zapojit kabel "Load", pak napájecí kabel "Power". Než zapnete napájení, ujistěte 
se, že mezi připojenými kabely nedojde ke zkratu.
2. Napájecí napětí musí být mezi DC12-24V; Vyšší napětí může spálit ovladač;
3. Připojení "Load" musí být provedeno v souladu s obrázkem.
4. Pokud nepoužíváte dálkové ovládání, nepokládejte je na pohyblivý podklad, abyste mohli šetřit 
baterie.
5. Záruka na tento výrobek činí 1 rok a zahrnuje výměnu vadného zařízení nebo jeho opravu bez 
dodatečných poplatků. Záruka se nevztahuje na poškození vzniklá v důsledku nevhodného používání 
nebo přetížení.

Číslo režimu Funkce Poznámka 
1 Červená - statický 

Regulace jasu� chybç mo�nost regulace rychlosti 

2 Zelená- statický 
3 Modrá- statický 
4 Fialová- statický 
5 Modrozelená- statický 
6 Žlutá- statický 
7 Bílá- statický 

8 Tři barvy – skoková změna Regulace rychlosti, chybí možnost regulace jasu 

9 Tři barvy – plynulá změna barev Regulace rychlosti, chybí možnost regulace jasu 

10 Sedm barev– skoková změna Regulace rychlosti, chybí možnost regulace jasu 
11 Sedm barev– plynulá změna barev Regulace rychlosti, chybí možnost regulace jasu 
      

 

Návod na obsluhu

I Hlavné parametre:
Ovládací panel:

teplota práce: -20-+60℃ 
vonkajšie rozmery:D160 × S95 × W51mm
výstup: 3 kanályvýstupné napätie: ≤4A (každý kanál)     
napájanie: DC 12-24V
výstup: 3 kanály
modul pripojenia: spoločná anóda

Diaľkové dotykové zariadenie:
napájanie: 1.5 V*3
intenzita v režime spánku: 3uA
disk zmeny farieb: 60
intenzita: 10mA  
čas režimu spánku: 6 mesiacov
pracovná intenzita: 300uA           
dosah: 20m

II Návod ovládača: 
Návod na obsluhu ovládacieho panelu:
Ovládací panel má 6 tlačidiel a nasledujúce funkcie:
ON/OFF: prepínač zapnutia/vypnutia ovládača v každej chvíli;
MODE: tlačidlo zmeny režimu, 19 režimov na výber – vrátane 4 dynamických režimov a 15 statických 
režimov;
jas+ (B+): tlačidlo zvyšuje jas; v statickom režime sa jas zvýši o 1 úroveň po každom stlačení; je možné 
pridržať tlačidlo; jas je možné zvýšiť o max. 25 úrovní;
jas- (B-): tlačidlo zmenšuje jas; v statickom režime sa jas zmenší o 1 úroveň po každom stlačení; je možné 
pridržať tlačidlo; jas je možné zmenšiť o max. 25 úrovní.
rýchlosť+ (S+): tlačidlo zvýšenia rýchlosti, v dynamickom režime, rýchlosť sa zvýši o 1 úroveň po každom 
stlačení; je možné pridržať tlačidlo; rýchlosť je možné zvýšiť o max. 100 úrovní;
rýchlosť- (S-): tlačidlo znižuje rýchlosť; v dynamickom režime, rýchlosť sa zvýši o 1 úroveň po každom 
stlačení; je možné pridržať tlačidlo; rýchlosť je možné zmenšiť max. o 100 úrovní;
pause: tlačidlo pauzy; v dynamickom režime je možné zastaviť ovládané zariadenie v aktuálnom stave； 
Návod diaľkového ovládača:
1. Diaľkový ovládač má 64 dotykových tlačidiel s nasledujúcimi funkciami:
disk farieb: Viacfarebný dotykový disk; tlačidlo pre statický režim, viac ako 60 bodov dotyku. Tlačidlo má 
dve funkcie:

①Disk výberu farieb v statickom režime; iba ak aktuálny režim ovládania je nastavený na režim M (farba), 
je možné použiť disk pre statické farby.

②Disk zmeny farieb umožňuje výber zmeny do 60 statických farieb (tak, ako ukazuje disk)
Modul (M+,M-): toto tlačidlo má 2 funkcie:

①Tlačidlo výberu režimu; ak je vybraný režim farieb z disku, je ho možné zmeniť použitím tlačidla M.
②M je tlačidlom na zmenu režimu; ak režim ovládania je v režime "M", je možné toto tlačidlo použiť na 
výber farieb z tabule. 
B+: diaľkové ovládanie jasu; každým použitím tlačidla sa zvýši jas o 1 úroveň; max. 100 úrovní. 
B-: diaľkové ovládanie jasu; každým použitím tlačidla sa zníži jas o 1 úroveň; max. 100 úrovní.
S+: diaľkové ovládanie rýchlosti; každým použitím tlačidla sa zvýši rýchlosť o 1; max. 100 úrovní.
S-: diaľkové ovládanie rýchlosti; každým použitím tlačidla sa zníži rýchlosť o 1 úroveň; max. 100 úrovní;
Pause: v dynamickom režime pozastavuje ovládané zariadenie v jeho aktuálnom režime；

2.Ovládanie napájania:
 diaľkové ovládanie prechádza do režimu spánku po 20 s nepoužívania (bezdotykový režim); po jemnom 
potrasení sa prístroj diaľkového ovládania vráti do pracovného režimu (dotykový režim).
3.Inštrukcia kontroliek:
Kontrolka RF svieti – diaľkové ovládanie odosiela signál; vypnutá kontrolka označuje, že chýba odosielanie 
signálu.

signal light power light

power port

power port 2

4.Spôsob bezdrôtového programovania diaľkového ovládania: 
Priblížiť k zapnutému ovládaču, stlačiť tlačidlo ON/OFF na ovládači a pridržať na 3 s, aby sa prispôsobilo 
kódovanie. Kontrolka nabíjania začne blikať, ak sa kódovanie správne ukončí.

Výber režimu ovládacieho panelu sa mení nasledujúcim spôsobom:

III Pripojenie ovládacieho panelu:

IV Poznámky:
1. Na začiatku je potrebné pripojiť kábel "Load", následne kábel napájania "Power"; Pred zapnutím napájania 
sa je potrebné uistiť, že nevznikne skrat medzi pripojenými káblami..
2.Napätie napájania by malo byť medzi DC12-24V; Väčšie napätie môže prepáliť ovládač;
3,Pripojenie "Load" musí byť v súlade s diagramom.
4. Ak nie je používaný diaľkový kontrolór, nesmie sa umiestňovať na pohyblivom podklade, aby sa nevybíjala 
batéria.
5.Záruka pre tento výrobok predstavuje 1 rok a zaisťuje výmenu pokazeného zariadenia alebo opravu bez 
dodatočných poplatkov, ale nevzťahuje sa na poškodenia z dôvodu nesprávneho používania alebo 
preťaženia.

User Instruction

I Main parameter:
Panel controller:

working temperature: -20-60℃
supply voltage: DC12-24V        
external dimension: L160×W95×H51mm                     
output: 3 channel 
output current: ≤4A (each channel)                       
connection mode: common anodeI 

Touch remote: 
working voltage: 1.5 V*3
emission current: 10mA     
working current: 300uA            
standby current: 3uA         
standby time:6 months       
control distance: 20m
color pulley point: 60

II Controller instruction: 
Panel controller use instruction:
Controller panel have 6 buttons, and the function as follows:
ON/OFF: switch key, you can turn on/off controller output at any time;
MODE: mode key, 19 kinds of mode to choose, include 4 kinds of dynamic mode and 15 kinds of static 
mode;
brightness+ (B+): add brightness key, in static mode, brightness will add 1 when you press the button 
every time, can continuous press, altogether 25 levels;
brightness- (B-): minus brightness key, in static mode, brightness will minus 1 when you press the button 
every time, can continuous press, altogether 25 levels;
speed+ (S+): add speed key, in dynamic mode, speed will add 1 when you press the button every time, 
can continuous press, altogether 100 levels;
speed- (S-): minus speed key, in dynamic mode, speed will minus 1 when you press the button every time, 
can continuous press, altogether 100 levels;
pause: pause key, on the dynamic mode, you can make the controller to stop the current state now

Touch remote use instruction:
1. Touch remote have 64 touch key, each keys function below:
Color pulley: Multicolor pulley touch key, static mode choose key, more than 60 touch points. The button 
has two functions:

①Pulley static color choice key, so when the current control mode is M key mode (color), if must realize 
pulley static color, can press this key.

②Pulley color switch key, can change from 60 kinds of static colors (as the pulleyshown))
Mode(M+,M-): this key have 2 functions:

①M is mode choose key, so when the current control mode is pulley mode(color), if you want to realize the 
mode(color) of M key, can press this button.

②M is mode switch key, so when the current control mode is “M” key mode, can press this button to switch 
the mode(color) which state in the M key mode table. 
B+:  the output signal brightness control, every time you press this button, the brightness series add 1, 
altogether 100 levels. 
B-:  the output signal brightness control, every time you press this button, the brightness series minus 1, 
altogether 100 levels;
S+:  the output signal speed control, every time you press this button, the speed series add 1, altogether 
100 levels. 
S-:  the output signal speed control, every time you press this button, the speed series minus 1, altogether 
100 levels;
Pause：on the dynamic mode, you can make the controller to stop the current state now；
                   

signal light power light

power port

power port 2

Číslo režimu Funkcia Poznámky 
1. Červená - statická 

Nastavenie jasu� bez nastavenia r�chlosti 

2. Zelená- statická 
3. Modrá- statická 
4. Fialová- statická 
5. Modro-zelená- statická 
6. Žltá- statická 
7. Biela- statická 

8. Tri farby – premenlivá zmena Nastavenie rýchlosti, bez nastavenia jasu 

9. Tri farby – plynulé prechádzanie farieb Nastavenie rýchlosti, bez nastavenia jasu 

10. Sedem farieb– premenlivá zmena Nastavenie rýchlosti, bez nastavenia jasu 
11. Sedem farieb– plynulé prechádzanie farieb Nastavenie rýchlosti, bez nastavenia jasu 

      
 

2. Power supply management: 
stop to use the remote more than 20s, the remote will enter the standby state (untouchable state); 
slightly shake once, then the remote will come back to the normal working state (touchable state).
3. Indicator light instruction:
RF is bright, that means remote is sending signal, off means there is no signal sending.
4. Specification of coding wireless remote control: 
When power on, close to the controller,at the same time press the ON/OFF key of remote control, long 
press this key in 3s to match code. The load light will flicker after match code success.

Panel controller mode choice change as follows:  

 III. Panel controller connection as shown:

IV. Remarks:
1.Connect the load wire at first, following by the power wire; Please ensure short circuit can not occur 
between connecting wire before you turn on the power.
2.Power supply voltage range is DC12-24V, more than voltage range maybe will burnout the controller;
3,Load connect must according to the connect diagram.
4.when not use it, do not put the remote on easy shake place, to extend the battery life;
5.Warranty of this product is one year, in this period we guarantee replacement or repairing with no 
charge, but exclude the artificial damage or overload working.

Mode number Function Remark 

1 Static red 

 brightness is adjustable� Speed is unadjustable 

2 Static green 

3 Static blue 

4 Static purple 

5 Static blue-green 

6 Static yellow 

7 Static white 

8 Three color jumpy changing Speed is adjustable, brightness is unadjustable 

9 Three color gradual changing Speed is adjustable, brightness is unadjustable 

10 Seven color jumpy changing Speed is adjustable, brightness is unadjustable 

11 Seven color gradual changing Speed is adjustable, brightness is unadjustable 
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IV Bemerkungen:
1. Am Anfang muss der Kabel "Load" angeschlossen werden, dann der Versorgungskabel "Power"; Ehe 
Sie die Versorgung einschalten, stellen Sie sicher, dass zwischen den angeschlossenen Kabeln 
kein Kurzschluss entsteht.
2. Die Versorgungsspannung soll einen Wert zwischen DC12-24V erreichen; ein höherer Spannungswert 
kann den Treiber durchglühen;
3, Der Anschluss "Load" muss dem Diagramm entsprechen.
4. Wenn Sie keine Fernsteuerung benutzen, lassen Sie sie nicht auf einen beweglichen Untergrund liegen, 
um die Batterie zu schonen.
5. Die Garantieperiode für diese Produkte beträgt 1 Jahr und es wird ein kostenloser Umtausch der 
kaputtgegangenen Geräte und eine kostenlose Reparatur garantiert. Die Beschädigungen wegen 
unsachgemäßer Benutzung oder Überladung sind doch ausgenommen.

Руководство по эксплуатации

I Основные параметры:
Панель управления:

рабочая температуры: -20 - 60℃        
питание: DC 12-24В
внешние размеры: Д160 × Ш95 × В51 мм
выход: 3 канала
выходное напряжение: ≤4A (каждый канал)
режим подключения: общий анод

Дистанционное сенсорное устройство:

питание: 1.5 V*3
сила тока: 10uA:   
рабочая сила тока: 300uA
сила тока в спящем режиме: 3uA       
время спящего режима: 6 месяцев
диапазон: 20м
кружок изменения цветов: 60

II Руководство контроллера: 
Инструкция по обслуживанию панели контроллера
Панель управления имеет 6 кнопок и следующие функции:
ON/OFF: переключатель включения/выключения контроллера в любое время; 
MODE: кнопка изменения режима, 19 режимов на выбор - в том числе 4 динамических и 15 
статических режимов;
яркость+ (B+): кнопка увеличения яркости; в статическом режиме яркость увеличится на 1 уровень 
при каждом нажатии; возможность удерживания кнопки; яркость можно увеличить на макс. 25 
уровней;
яркость- (B-): кнопка уменьшения яркости; в статическом режиме яркость уменьшится на 1 уровень 
при каждом нажатии; возможность удерживания кнопки; яркость можно увеличить на макс. 25 
уровней;
скорость+ (S+): кнопка увеличения скорости; в статическом режиме скорость увеличится на 1 
уровень при каждом нажатии; возможность удерживания кнопки; скорость можно увеличить на макс. 
100 уровней;
скорость- (S-): кнопка уменьшения скорости; в статическом режиме скорость уменьшится на 1 
уровень при каждом нажатии; возможность удерживания кнопки; скорость можно уменьшить на макс. 
100 уровней;
pause: кнопка паузы; в динамическом режиме можно остановить управляемый прибор в его текущем 
состоянии; 

Bedienungsanleitung

I Hauptparameter:
Kontrollpanel:

Betriebstemperatur: -20 - 60℃        
Stromversorgung: DC 12-24V
Außenabmessungen: D160 × S95 × W51mm
Ausgang: 3Kanäle
Ausgangsspannung:≤4A(jeder Kanal)
Anschlussart: gemeinsame Anode

Haptisches Remote-Gerät:
Stromversorgung: 1.5 V*3
Intensität: 10mA 
Betriebsintensität: 300uA           
Intensität im Ruhezustand: 3uA       
Zeit des Ruhezustandes: 6 Monate
Reichweite: 20mScheibe für Änderung von Farben: 60

II Anleitung für Treiber: 
Bedienungsanleitung des Treiberpanels:
Das Kontrollpanel hat 6 Tasten und folgende Funktionen:
ON/OFF: Taste für Ein-/Ausschalten des Treibers in jedem Moment;
MODE: Taste der Modus-Änderung, 19 Modi zum Auswählen - unter ihnen 4 dynamische und 15 statische 
Modi;
Helligkeit+ (B+): Taste zur Erhöhung der Helligkeit; im statischen Modus erhöht sich die Helligkeit um 1 
Grad nach jedem Drücken; Möglichkeit des Festhaltens der Taste; die Helligkeit kann um max. 25 Grade 
erhöht werden;
Helligkeit- (B-): Taste zur Senkung der Helligkeit; im statischen Modus sinkt die Helligkeit um 1 Grad nach 
jedem Drücken; Möglichkeit des Festhaltens der Taste; die Helligkeit kann um max. 25 Grade gesenkt 
werden.
Geschwindigkeit+ (S+): Taste zur Erhöhung der Geschwindigkeit, im dynamischen Modus erhöht sich die 
Geschwindigkeit um 1 Grad nach jedem Drücken; Möglichkeit des Festhaltens der Taste; die 
Geschwindigkeit kann um max. 100 Grade erhöht werden;
Geschwindigkeit- (S-): Taste zur Senkung der Geschwindigkeit; im dynamischen Modus sinkt die 
Geschwindigkeit um 1 Grad nach jedem Drücken; Möglichkeit des Festhaltens der Taste; die 
Geschwindigkeit kann um max. 100 Grade gesenkt werden;
pause:Taste zum Pausieren; im dynamischen Modus besteht die Möglichkeit, das Gerät in aktuellem 
Zustand zu stoppen

Bedienungsanleitung für Fernbedienung des Treibers:
1. Die Fernbedienung hat 64 haptische Tasten mit folgenden Funktionen:
Farbenscheibe: eine bunte haptische Scheibe; Taste für den statischen Modus, mehr als 60 haptische 
Punkte. 
Die Taste hat zwei Funktionen:

① Scheibe zur Farbauswahl im statischen Modus; nur wenn der aktuelle Steuerungsmodus im Modus M 
(Farbe) eingestellt ist, kann die Scheibe für statische Farben benutzt werden.

② Scheibe für Änderung von Farben ermöglicht die Auswahl von 60 statischen Farben (wie die Scheibe 
anzeigt)
Modus (M+,M-): diese Taste hat 2 Funktionen:

① Taste zur Auswahl von Modus; wenn der Farbenmodus von der Scheibe gewählt ist, kann der mit der 
Taste M geändert werden.

②M ist die Taste zur Änderung von Modus; wenn der Steuerungsmodus im Modus "M" eingestellt ist, kann 
diese Taste zur Auswahl der Farbe aus der Tabelle benutzt werden. 

B +: Fernsteuerung der Helligkeit; jede Nutzung der Taste erhöht die Helligkeit um 1 Grad; max. um 100 
Grade. 
B - : Fernsteuerung der Helligkeit; jede Nutzung der Taste senkt die Helligkeit um 1 Grad; max. um 100 Grade.
S+: Fernsteuerung der Geschwindigkeit; jede Nutzung der Taste erhöht die Geschwindigkeit um 1; max. um 
100 Grade.
S-: Fernsteuerung der Geschwindigkeit; jede Nutzung der Taste senkt die Geschwindigkeit um 1 Grad; max. 
um 100 Grade;Pause im dynamischen Modus stoppt das gesteuerte Gerät in seinem laufenden Modus;
                     
2.Versorgungssteuerung:
 bringt das Fernsteuerungsgerät in den Ruhemodus nach 20s des Nichtnutzens (nicht haptischer Modus); 
nach einem leichten Schütteln kehrt das Fernsteuerungsgerät in den Betriebsmodus zurück (haptischer 
Modus).
3.Anleitung für Kontrollelemente:
Das Kontrollelement RF leuchtet - sendet das Fernsteuerungsgerät ein Signal; das ausgeschaltete 
Kontrollelement bedeutet kein gesendetes Signal.
4.Programmieren eines schnurlosen Fernsteuerungsgerätes: 
Nähern Sie an den Treiber, drücken Sie die Taste ON/OFF auf der Fernbedienung und halten sie die Taste 3s 
fest, um die Codierung anzupassen. Das Kontrollelement des Ladens beginnt zu blinken, wenn das Codieren 
erfolgreich endet. 

Die Auswahl von Modus des Kontrollpanels ändert sich wie folgend:

III Anschließen des Kontrollpanels:

r e mmunsudo M Fnoit knu negnukr e meB 
. 1 t or - t at shcsi 

ti ekgill e Hnull et sni esg�eniek 
gnull et sni esti ekgi dni whcse G 

. 2 nür G- t at shcsi 

. 3 ual B- t at shcsi 

. 4 tt el oi V- t at shcsi 

. 5 ual b-nür g- t at shcsi 

. 6 bl e G- t at shcsi 

. 7  ßi e W- t at shcsi 

. 8 nebr aF i er D - gnur ednär eV esi ewtti r hcs gnull et sni esti ekgi dni whcse G , eni ek
gnull et sni esti ekgill e H 

. 9  nebr aF i er D- edneßeilf nebr aF nov gnur ednÄ ni esti ekgi dni whcse Ggnull et s , eni ek
gnull et sni esti ekgill e H 

. 01 ei Snebr aF neb- gnur ednär eV esi ewtti r hcs gnull et sni esti ekgi dni whcse G , eni ek
gnull et sni esti ekgill e H 

. 11 ei Snebr aF neb- edneßeilf nebr aF nov gnur ednÄ gnull et sni esti ekgi dni whcse G , eni ek
gnull et sni esti ekgill e H 
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Инструкция пульта дистанционного управления контроллера:

1.Пульт дистанционного управления имеет 64 сенсорных кнопок со следующими функциями:диск 
цветов: 
Многоцветный сенсорный диск; кнопка статического режима, более 60 сенсорных точек.  Кнопка 
имеет две функции: 

① Диск выбора цвета в статическом режиме; только тогда, когда текущий режим управления 
установлен в режиме M (цвет), можно использовать диск для статических цветов.

② Диск изменения цвета дает возможность выбрать изменения до 60 статических цветов (так. как 
указывает диск) 
Режим (М +, М): Эта кнопка имеет две функции: 

① Кнопка выбора режима; когда выбран режим цветов на диске, можно его изменить с помощью 
кнопки М. 

② M - это кнопка для изменения режима; когда режим управления находится в "M", можно 
использовать эту кнопку, чтобы выбрать режим цветов из таблицы. 

B +: дистанционное управление яркостью; любое использование кнопки увеличит яркость на 1 
уровень; макс. 100 уровней; 
B - : дистанционное управление яркостью; любое использование кнопки уменьшит яркость на 1 
уровень; макс. 100 уровней;
S+: дистанционное управление скоростью; любое использование кнопки увеличит скорость на 
уровень; макс.
S- : дистанционное управление скоростью; любое использование кнопки уменьшит скорость на 1 
уровень; макс. 100 уровней;
Pause: в динамическом режиме можно остановить управляемый прибор в его текущем режиме;

2.Управление питанием: 
 вводит устройство дистанционного управления в спящий режим после 20 с бездействия 
(бесконтактный режим); после легкого встряхивания устройство дистанционного управления 
возвращается в режим работы (сенсорный режим). 
3.Инструкция контрольных лампочек: 
Загорается индикатор RF - удаленное устройство посылает сигнал; выключенный индикатор 
обозначает отсутствие сигнала.
4.Как запрограммировать беспроводное устройство дистанционного управления:  
Приблизьте к включенному контроллеру, нажмите кнопку ON/OFF на пульте дистанционного 
управления и удерживайте в течение 3 секунд, чтобы настроить кодировку.  Индикатор зарядки 
будет мигать, когда кодирование успешно завершится. 

Выбор режима панели управления изменяется следующим образом:

амижер ремо Н яицкну Ф яиначемир П 
. 1  й ынсарК- йиксечитатс 

 тен , итсокря акйортса Н
итсорокс икйортсан 

. 2 й ынелеЗ- йиксечитатс 

. 3 йини С- йиксечитатс 

. 4 й ывотелои Ф- йиксечитатс 

. 5 онелеЗ-йобулог- йиксечитатс 

. 6 й ытле Ж- йиксечитатс 

. 7 й ылеБ- йиксечитатс 

. 8  атевц ирТ- еиненемзи еовог а шоп итсокря икйортсан тен , итсорокс акйортса Н 

. 9  атевц ирТ- вотевц еиненемзи еонвалп тсокря икйортсан тен , итсорокс акйортса Ни 

. 01 вотевц ь ме С- еиненемзи еовог а шоп итсокря икйортсан тен , итсорокс акйортса Н 

. 11 вотевц ь ме С- вотевц еиненемзи еонвалп итсокря икйортсан тен , итсорокс акйортса Н 
      

 

III Подключение панели управления:

IV Примечания:
1. Сначала следует подключить кабель "Load", затем кабель питания "Power"; перед включением 
питания, убедитесь, что не возникнет короткое замыкание между подключенными кабелями.
2. Напряжение питания должно находиться в пределах DC12-24В; Большее напряжение может сжечь 
контроллер; 
3. Подключение "Load" должно соответствовать схеме. 
4. Если Вы не используете пульт дистанционного управления, не ставьте его на подвижном 
основании, чтобы сэкономить заряд батареи. 
5. Гарантия на этот продукт составляет 1 год и обеспечивает обмен или ремонт испорченного 
оборудования без дополнительной оплаты, но не распространяется на повреждения вследствие 
неправильного использования или перегрузки.
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STEROWNIK RGB

ORO-STEROWNIK-RGB-TOUCH

INSTRUKCJA OBSŁUGI/NÁVOD NA OBSLUHU/
NÁVOD NA OBSLUHU/BEDIENUNGSANLEITUNG/

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ


